

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

г. Новосибирск

1 АБ1 1989

В ГОСТЯХ У СЕЛЬЧАН

Новосибирский государственный академический театр оперы и балета в Тогучинский район — давние друзья, к нам часто приезжают артисты, мы нередко бываем в городе на спектаклях, уже 25 лет существует в районе университет культуры. На этот раз артисты театра дают концерты в селах нашего района, а недавно они выступили у нас в клубе «Транспортник» на станции Тогучина.

В программе концерта — русские народные песни, песни советских композиторов, арии из опер и оперетт; танцы из балетов. Украшает концертную программу струнный квартет театра — две скрипки, альт и виолон-

чель (руководитель квартета Игорь Карагедов).

Маленькой почтой серенадой Моцарта, квартет начинает концерт, это театральное начало сразу же дает хороший настрой. Солисткой оперы Ниша Тамашевская и Жанна Козинцева поют песни и арии из оперетт. Между исполнителями и залом сразу же возникает контакт.

На сцене Ариадна Грачева — заслуженная артистка РСФСР, ее изящный голос завораживает зрителей.

Благодарны зрители артистам балета Елене Рудаковой, Елене Миряшиной и Сергею Самойленко. Испанские, цыганские, классические танцы буквально зажигают присутствующих.

А бас Михаила Пахомова заполняет весь зал. В его исполнении «Гори, гори, моя звезда», «Вдоль по Питерской» звучат светло и задумчиво.

— Лидия Семенова и Анатолий Фоканов! — объявляет ведущая, и опять зал рукоплещет.

От имени всех работников Тогучинского железнодорожного узла я выражаю большую благодарность артистам замечательного нашего театра, от всей души желаю им доброго здоровья, успехов в их благородном творческом труде.

Ф. ОГНЕВ.

Директор клуба «Транспортник» ст. Тогучина.